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 SVĚTLANA LUX
Vzdušná a  elegantní postel z  masivu s  vertikálním členěním hla-
vového čela.
Jedná se o designovou variantu celomasivní postele SVĚTLANA 
s velkým úložným prostorem pod celou postelí. Rám postele spo-
lu s plným dnem vytváří jeden uzavřený úložný prostor přístupný 
po vyklopení roštu postele od nožního čela.

MATERIÁL A DESÉN:

Masiv BUK –  kvalitní přírodní celomasivní napojovaná spárovková deska. Všechny typy celomasivních bukových postelí se dodávají v 10 desénech 

přírodní bříza mořeno na med pařený olše mořený na třešeň americká třešeň macore tabák ořech

Masiv DUB –  kvalitní přírodní celomasivní napojovaná spárovková deska. Všechny typy celomasivních dubových postelí se dodávají v 8 desénech 

přírodní bílá americká třešeň macore tabák ořech mořený na wenge eben

DODÁVÁ SE 
V DEMONTOVANÉM STAVU 
Montáž provádíme ZDARMA.

Úložné prostory postele 
SVĚTLANA LUX jsou její součástí.

ÚLOŽNÉ PROSTORY

Vysoká konstrukční pevnost postele je vyřešena tak, aby hlavové a  nožní čelo tvořilo spolu s  boč-
nicemi postele jeden pevný celek – 5 let GARANCE. Celkovou výšku postele včetně matrace lze 
nastavit pomocí latě, na které je uložen rošt postele. Každý typ postele nabízí minimálně 3 výškové 
možnosti.

KONSTURKCE

 SVĚTLANA LUX
buk - přírodní

noční stolek EDA
šatní skříň UNIVERSAL

SVĚTLANA LUX
buk - mořený na med

noční stolek ALEX
šatní skříň UNIVERSAL

SVĚTLANA LUX
buk - ořech

noční stolek STANDA
šatní skříň UNIVERSAL
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SKLADEM

Odchylky v barevných odstínech nejsou důvodem k reklamaci.

na konstrukcní pevnost 
RÁMU POSTELE 
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 SVĚTLANA LUX
buk - přírodní

noční stolek ALEX
šatní skříň UNIVERSAL

buk
mořeno na med

buk
mořeno na třešeň

buk
americká třešen

buk
bříza

buk
pařený

buk
macore

buk
olše

buk
tabák

buk
ořech



s výklopnými pouzdry

BUKOVÉ desény postele

s roštem Orion

s roštem Orion HN

s roštem Sirius HN

DUBOVÉ desény postele
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přírodní bříza mořeno na med pařený olše mořený na třešeň americká třešeň macore tabák ořech přírodní bílá americká třešeň macore tabák ořech mořený na wenge eben

SVĚTLANA LUX
buk - přírodní
noční stolek EDA
ZRCADLO a TOALETKA
šatní skříň UNIVERSAL

 SVĚTLANA LUX

Jednou z možností řešení úložných 
prostor u postele SVĚTLANA LUX

 je úložný výklopný systém UNIVERSAL 
nabízený ve dvou variantách



let
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let
záruka
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dro matrace

SWEN LUX 
Kvalitní matrace se dvěma profi lováními:
a) s ložnou plochou se speciálním prořezem zabezpečujícím oje-
dinělý komfort, skvělé provzdušnění
a odvod vlhkosti.
b) v ramenních zónách je použita speciální pěna s mikroskopic-
kými částeckami vody.
Tato speciální matrace je vhodná jako prevence pro vznik pro-
leženin.

90x200 cm, potah GREENFIRST 14 945 Kč

ARM
Luxusní sendvičová matrace se speciálně profi lova-
ným jádrem matrace, zabezpečuje dokonalou re-
laxaci a uvolnění. Svým složením zajišťuje 100% 
likvidaci roztočů.

90x200 cm, potah SNOW 6 599 Kč

ENERGEE
Klasický 2-vrstvý sendvič z nové BIO pěny s úpra-
vou GREENFIRST©. Potah GREENFIRST© je pro-
šitý antialergický rounem. Možnost volby rozdílné 
tuhosti obou stran.

90x200 cm, potah GREENFIRST 5 499 Kč

ANCHA VISCO
Kvalitní oboustranná matrace vyrobená ze dvou 
různým pěn s  rozdílnými charakteristickými vlast-
nostmi. Každá ze stran matrace umožňuje tvrdší či 
měkčí ležení 

90x200 cm, potah TENCEL 5 174 Kč
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LAMELOVÉ ROŠTY

MATRACE

 SVĚTLANA LUX
buk - pařený

noční stolek STANDA
šatní skříň UNIVERSAL

SKLADEM

ORION
Luxusní pevný lamelový rošt s 28 bukovými lamelami šíře 38 mm. Lamely 
jsou uloženy ve výkyvných gumových pouzdrech. Anatomické uspořádá-
ní lamel kopíruje křivky těla a má příznivý vliv na polohu těla při spánku. 
V oblasti beder (pánve) je 5 zdvojených lamel s možností nastavení tuhos-
ti pružení podle hmotnosti uživatele. Středový popruh zajišťuje zvýšenou 
stabilitu roštu. Tento rošt je vhodný pro všechny typy matrací. 

Nosnost: do130 kg 1 165 Kč

ORION HN
Luxusní lamelový rošt s polohováním hlavy a nohou. Rošt má 28 lamel 
uložených v gumových výkyvných pouzdrech, jejichž anatomické uspo-
řádání kopíruje křivky těla a má příznivý vliv na polohu těla při spánku. 
Kombinací tohoto roštu s vhodnou matrací je dosaženo výborných or-
topedických vlastností. Pro zvýšení komfortu je v oblasti beder (boků) 5 
lamel s možností nastavení tuhosti pružení podle požadavku uživatele. 
Středový popruh zajišťuje zvýšenou stabilitu roštu. Kování zajišťující po-
lohování má 13 poloh v oblasti hlavy a 6 poloh v oblasti noh. Tento rošt 
je vhodný pro všechny elastické typy matrací (latexové, pěnové). 

Nosnost: do130 kg 1 699 Kč

SIRIUS HN
Exklusivní lamelový rošt s polohováním hlavy a nohou. 42 lamel je po troji-
cích upevněno ve speciálních kaučukových lůžkách s přesahem přes rám. 
Díky rozdělení na 7 zón tuhosti rošt podporuje a stabilizuje obratle v každé 
poloze. Bederní zóna s 12 ks zdvojených lamel umožňuje citlivé nastave-
ní tuhosti. Díky správné poloze obratlů nedochází k  vytlačování plotének 
a bolestivému tlaku na nervové kořeny. Tento rošt je vhodný pro matrace 
s vysokou elasticitou (pěnové, latexové – RE pěna a pružiny jsou nevhodné). 

Nosnost: do130 kg 3 276 Kč

Ceny jsou uvedeny za standardní rozměr 90x200 cm. 
Více informací o rozměrech a cenách naleznete na str. 982.

Více informací o technických parametrech, 
rozměrech a cenách matrací naleznete na str. 970.

Ceny jsou uvedeny vč. DPH
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na objednávku do 6 týdnů

SVĚTLANA LUX
buk - mořený na třešeň 

noční stolek EDA
ZRCADLO a TOALETKA

šatní skříň UNIVERSAL

skladem

Cena postele s olejovanou povrchovou úpravou v jakémkoliv barevném provedení je o 10% vyšší oproti 
ceně postele v lakovaném provedení přírodního buku nebo dubu uvedené v tabulce.

Ceny jsou uvedeny vč. DPH

Buk Dub

Název Popis Rozměr přírodní
mořený na třešeň,  
mořený na med

na břízu, olši, 
tabák, buk-pařený, 

macore, ořech, 
americkou třešeň přírodní

bílá,
mořený na wenge

na eben, tabák, 
macore, ořech,  

americkou třešeň

SVĚTLANA LUX 180-200 postel 180x200 cm 1880x950x2056 mm 19 999 Kč 19 999 Kč 27 999 Kč 21 998 Kč 23 999 Kč 30 798 Kč

SVĚTLANA LUX 180-210 postel 180x210 cm 1880x950x2156 mm 23 999 Kč 23 999 Kč 33 599 Kč 26 398 Kč 28 799 Kč 36 957 Kč

SVĚTLANA LUX 180-220 postel 180x220 cm 1880x950x2256 mm 23 999 Kč 23 999 Kč 33 599 Kč 26 398 Kč 28 799 Kč 36 957 Kč

SVĚTLANA LUX 180-200-1 postel  + 2x výklopný rošt (ORION) š. 90 cm 1880x950x2056 mm 26 328 Kč 26 328 Kč 34 328 Kč 28 327 Kč 30 328 Kč 37 127 Kč

SVĚTLANA LUX 180-200-2 postel  + 2x výklopný rošt (ORION HN) š. 90 cm 1880x950x2056 mm 27 396 Kč 27 396 Kč 35 396 Kč 29 395 Kč 31 396 Kč 38 195 Kč

SVĚTLANA LUX 180-200-3 postel  + 2x výklopný rošt (SIRIUS HN) š. 90 cm 1880x950x2056 mm 30 550 Kč 30 550 Kč 38 549 Kč 32 549 Kč 34 549 Kč 41 348 Kč

SVĚTLANA LUX 180-200-4 postel  + 2x výklopný úložný prostor  UNIVERSAL 11 1880x950x2056 mm 29 675 Kč 29 675 Kč 37 675 Kč 31 674 Kč 33 675 Kč 40 474 Kč

SVĚTLANA LUX 180-200-5 postel  + 2x výklopný úložný prostor  UNIVERSAL 11 1880x950x2056 mm 29 675 Kč 29 675 Kč 37 675 Kč 31 674 Kč 33 675 Kč 40 474 Kč

buk dub

SVĚTLANA LUX 180-200

SVĚTLANA LUX 180-210

SVĚTLANA LUX 180-220

buk dub

SVĚTLANA LUX 180-200-1

SVĚTLANA LUX 180-200-2

SVĚTLANA LUX 180-200-3

buk dub

SVĚTLANA LUX 180-200-5

buk dub

SVĚTLANA LUX 180-200-4

SVĚTLANA LUX, šíře 180 cm
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na objednávku do 6 týdnů

na objednávku do 6 týdnů

skladem

Cena příslušenství s olejovanou povrchovou úpravou v jakémkoliv barevném provedení je o 10% vyšší oproti ceně příslušenství 
v lakovaném provedení přírodního buku nebo dubu uvedené v tabulce.

Cena postele s olejovanou povrchovou úpravou v jakémkoliv barevném provedení je o 10% vyšší oproti 
ceně postele v lakovaném provedení přírodního buku nebo dubu uvedené v tabulce.

Ceny jsou uvedeny vč. DPH

Buk Dub

Název Popis Rozměr přírodní
mořený na třešeň,  
mořený na med

na břízu, olši, 
tabák, buk-pařený, 

macore, ořech, 
americkou třešeň přírodní

bílá,
mořený na wenge

na eben, tabák, 
macore, ořech,  

americkou třešeň

SVĚTLANA LUX 200-200 postel 200x200 cm 2080x950x2056 mm 27 999 Kč 27 999 Kč 39 199 Kč 30 797 Kč 33 599 Kč 43 117 Kč

SVĚTLANA LUX 200-210 postel 200x210 cm 2080x950x2156 mm 27 999 Kč 27 999 Kč 39 199 Kč 30 797 Kč 33 599 Kč 43 117 Kč

SVĚTLANA LUX 200-220 postel 200x220 cm 2080x950x2256 mm 27 999 Kč 27 999 Kč 39 199 Kč 30 797 Kč 33 599 Kč 43 117 Kč

buk dub

SVĚTLANA LUX 200-200

SVĚTLANA LUX 200-210

SVĚTLANA LUX 200-220

Buk Dub

Název Popis Rozměr přírodní
mořený na třešeň,  
mořený na med

na břízu, olši, tabák, 
buk-pařený, macore, 

ořech, americkou třešeň přírodní
mořený na wenge,  

bílá

na eben, tabák, 
macore, ořech,  

americkou třešeň

STANDA L Noční stolek závěsný pravý 450x481x402 mm 2 516 Kč 2 516 Kč 3 523 Kč 3 516 Kč 4 199 Kč 4 922 Kč

STANDA P Noční stolek závěsný levý 450x481x402 mm 2 516 Kč 2 516 Kč 3 523 Kč 3 516 Kč 4 199 Kč 4 922 Kč

EDA Noční stolek se zásuvkou 450x480x360 mm 4 000 Kč 4 000 Kč 5 599 Kč 4 999 Kč 5 999 Kč 6 998 Kč

ALEX Noční stolek 600x454x405 mm 5 500 Kč 5 500 Kč 7 699 Kč 6 499 Kč 7 499 Kč 9 098 Kč

ALENA Komoda 800x754x420 mm 12 999 Kč 12 999 Kč 15 599 Kč 14 999 Kč 17 999 Kč 17 999 Kč

BELA Komoda 1100x885x500 mm 17 999 Kč 17 999 Kč 21 999 Kč 19 999 Kč 23 999 Kč 23 999 Kč

TOALETKA 800x754x420 mm 5 808 Kč 5 808 Kč 8 131 Kč 6 998 Kč 8 399 Kč 9 798 Kč

ZRCADLO 760x800x28 mm 3 146 Kč 3 146 Kč 4 405 Kč 3 798 Kč 4 559 Kč 5 317 Kč

buk dub

STANDA L

buk dub

STANDA P

buk dub

EDA

buk dub

ALEX

buk dub

ALENA

buk dub

BELA

buk dub

TOALETKA

buk dub

ZRCADLO

 SVĚTLANA LUX
buk - americká třešeň

noční stolek ALEX
šatní skříň UNIVERSAL

PŘÍSLUŠENSTVÍ

PŘÍSLUŠENSTVÍ

SVĚTLANA LUX, šíře 200 cm
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UNIVERSAL 11 
výklop 90 vysoký, pro postele  90 a 180 cm

880x362x1950 mm

4 838 Kč

Zákazník si může zvolit způsob otevírání úložného prostoru UNIVERSAL

K 39/900 
Smrkový rošt pro postel 90 a 180 cm

900x2000 mm

458 Kč

K 39/1000 
Smrkový rošt pro postel 200 cm

1000x2000 mm

458 Kč

K 80/900 
Překližkový rošt pro postel 90 a 180 cm

900x2000 mm

1 499 Kč

výklop 90 vysoký, pro postele  90 a 180 cm

880x362x1950 mm

SVĚTLANA LUX
buk - přírodní
úložný prostor 
UNIVERSAL

SVĚTLANA LUX
buk - přírodní

úložný prostor 
UNIVERSAL

SVĚTLANA LUX
buk - bříza

noční stolek STANDA
šatní skříň UNIVERSAL

Zákazník si může zvolit způsob otevírání 
úložného prostoru UNIVERSAL

SVĚTLANA LUX
buk - olše

noční stolek EDA
ZRCADLO a TOALETKA

šatní skříň UNIVERSALVýklopné pouzdro 80 
výklopné překližkové pouzdro 80

800x2000 mm

1 999 Kč

Výklopné pouzdro 90 
výklopné překližkové pouzdro 90

900x2000 mm

1 999 Kč

Lamelový rošt SIRIUS HN 
včetně výklopného překližkového pouzdra

800x2000 mm

5 275 Kč

Lamelový rošt SIRIUS HN 
včetně výklopného překližkového pouzdra

900x2000 mm

5 275 Kč

Lamelový rošt ORION HN 
včetně výklopného překližkového pouzdra

800x2000 mm

3 698 Kč  

Lamelový rošt ORION HN 
včetně výklopného překližkového pouzdra

900x2000 mm

3 698 Kč  

Lamelový rošt ORION 
včetně výklopného překližkového pouzdra

800x2000 mm

3 164 Kč  

Lamelový rošt ORION 
včetně výklopného překližkového pouzdra

900x2000 mm

3 164 Kč

Ceny jsou uvedeny vč. DPH



Variabilní skříňový systém UNIVERSAL
k celomasivním postelím SVĚTLANA LUX
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na objednávku do 6 týdnůskladem

U 01-01
Cena:

3 558 Kč
Rozměr:

500x2215x560 mm

U 01-04
Cena:

4 422 Kč
Rozměr:

500x2215x560 mm

U 01-07
Cena:

7 549 Kč
Rozměr:

500x2215x560 mm

U 02-04
Cena:

6 146 Kč
Rozměr:

1000x2215x560 mm

U 02-12
Cena:

6 488 Kč
Rozměr:

1000x2215x560 mm

U 02-16
Cena:

10 117 Kč
Rozměr:

1000x2215x560 mm

Ceny jsou uvedeny vč. DPH

DVEŘEKRYCÍ BOKY

HLADKÉ

rovné skládané

MATERIÁL:

Základním materiálem je kvalitní 
ekodřevotřísková deska lamino-
vaná (českého původu) tloušťky 
18 mm s  vysoce odolnými ABS 
hranami. Korpusy zásuvek jsou 
z  obalovaného profi lu ve  spojení 
se značkovými zásuvkovými po-
jezdy HETTICH s  dorazem. Záda 
skříní a  dna zásuvek jsou ze so-
lolaku. Ložná plocha odvětraných 
výklopných prostor pro lůžka je vy-
ztužena překližkovými žebry.

DODÁVÁ SE 
V DEMONTOVANÉM 
STAVU 

MONTÁŽ 
PROVÁDÍME ZDARMA!

Samostatné korpusy šatních skříní UNIVERSAL

• široká variabilita a nekonečné množství kombinací
• rohová pološatní skříň 
• možnost „osazení“ dveří a krycích boků skříně 30 druhy desénů
• praktické výklopné úložné prostory do postelí s možností otevírání ve dvou směrech
• všechny skříně mají výškově stavitelné zapuštěné nožičky 
• možnost volby úchytek (vzorník MONTERO)
• lze kombinovat se všemi nábytkovými řadami českého značkového nábytku MONTERO

V
Ý

H
O

D
Y

SKLADEM

Ceník kompletní skříně
(korpus + dveře + krycí boky)

se základní úchytkou vč. DPH

Buk Dub

přírodní

mořený 
na třešeň,  
mořený 
na med

na břízu, 
olši, tabák, 
buk-pařený, 

macore, ořech, 
americkou 

třešeň přírodní

bílá,
mořený na 

wenge

na eben, 
tabák, 

macore, ořech,  
americkou 

třešeň

U 01-01

rovné hladké

bez boků 5 270 Kč 5 270 Kč 5 955 Kč 5 544 Kč 5 819 Kč 6 338 Kč

s 1 bokem 6 680 Kč 6 680 Kč 7 929 Kč 7 234 Kč 7 789 Kč 8 704 Kč

se 2 boky 8 090 Kč 8 090 Kč 9 903 Kč 8 923 Kč 9 760 Kč 11 069 Kč

skládané hladké

bez boků 7 187 Kč 7 187 Kč 8 638 Kč 7 573 Kč 7 961 Kč 9 179 Kč

s 1 bokem 8 597 Kč 8 597 Kč 10 612 Kč 9 263 Kč 9 931 Kč 11 545 Kč

se 2 boky 10 007 Kč 10 007 Kč 12 586 Kč 10 952 Kč 11 902 Kč 13 910 Kč

U 01-04

rovné hladké

bez boků 6 134 Kč 6 134 Kč 6 819 Kč 6 408 Kč 6 683 Kč 7 202 Kč

s 1 bokem 7 544 Kč 7 544 Kč 8 793 Kč 8 098 Kč 8 653 Kč 9 568 Kč

se 2 boky 8 954 Kč 8 954 Kč 10 767 Kč 9 787 Kč 10 624 Kč 11 933 Kč

skládané hladké

bez boků 8 051 Kč 8 051 Kč 9 502 Kč 8 437 Kč 8 825 Kč 10 043 Kč

s 1 bokem 9 461 Kč 9 461 Kč 11 476 Kč 10 127 Kč 10 795 Kč 12 409 Kč

se 2 boky 10 871 Kč 10 871 Kč 13 450 Kč 11 816 Kč 12 766 Kč 14 774 Kč

U 01-07

rovné hladké

bez boků 9 262 Kč 9 262 Kč 9 947 Kč 9 535 Kč 9 810 Kč 10 330 Kč

s 1 bokem 10 672 Kč 10 672 Kč 11 921 Kč 11 225 Kč 11 780 Kč 12 695 Kč

se 2 boky 12 082 Kč 12 082 Kč 13 895 Kč 12 914 Kč 13 751 Kč 15 060 Kč

skládané hladké

bez boků 11 178 Kč 11 178 Kč 12 630 Kč 11 564 Kč 11 952 Kč 13 170 Kč

s 1 bokem 12 588 Kč 12 588 Kč 14 604 Kč 13 254 Kč 13 922 Kč 15 536 Kč

se 2 boky 13 998 Kč 13 998 Kč 16 578 Kč 14 944 Kč 15 893 Kč 17 901 Kč

U 02-04

rovné hladké

bez boků 9 571 Kč 9 571 Kč 10 941 Kč 10 118 Kč 10 668 Kč 11 707 Kč

s 1 bokem 10 981 Kč 10 981 Kč 12 915 Kč 11 808 Kč 12 638 Kč 14 073 Kč

se 2 boky 12 391 Kč 12 391 Kč 14 889 Kč 13 498 Kč 14 609 Kč 16 438 Kč

skládané hladké

bez boků 13 404 Kč 13 404 Kč 16 307 Kč 14 177 Kč 14 952 Kč 17 389 Kč

s 1 bokem 14 814 Kč 14 814 Kč 18 281 Kč 15 866 Kč 16 922 Kč 19 754 Kč

se 2 boky 16 224 Kč 16 224 Kč 20 255 Kč 17 556 Kč 18 893 Kč 22 120 Kč

U 02-12

rovné hladké

bez boků 9 913 Kč 9 913 Kč 11 283 Kč 10 460 Kč 11 010 Kč 12 049 Kč

s 1 bokem 11 323 Kč 11 323 Kč 13 257 Kč 12 150 Kč 12 980 Kč 14 415 Kč

se 2 boky 12 733 Kč 12 733 Kč 15 231 Kč 13 840 Kč 14 951 Kč 16 780 Kč

skládané hladké

bez boků 13 746 Kč 13 746 Kč 16 649 Kč 14 519 Kč 15 294 Kč 17 731 Kč

s 1 bokem 15 156 Kč 15 156 Kč 18 623 Kč 16 208 Kč 17 264 Kč 20 096 Kč

se 2 boky 16 566 Kč 16 566 Kč 20 597 Kč 17 898 Kč 19 235 Kč 22 462 Kč

U 02-16

rovné hladké

bez boků 13 542 Kč 13 542 Kč 14 912 Kč 14 089 Kč 14 639 Kč 15 678 Kč

s 1 bokem 14 952 Kč 14 952 Kč 16 886 Kč 15 779 Kč 16 609 Kč 18 043 Kč

se 2 boky 16 362 Kč 16 362 Kč 18 860 Kč 17 468 Kč 18 580 Kč 20 409 Kč

skládané hladké

bez boků 17 375 Kč 17 375 Kč 20 278 Kč 18 148 Kč 18 923 Kč 21 360 Kč

s 1 bokem 18 785 Kč 18 785 Kč 22 252 Kč 19 837 Kč 20 893 Kč 23 725 Kč

se 2 boky 20 195 Kč 20 195 Kč 24 226 Kč 21 527 Kč 22 864 Kč 26 091 Kč
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na objednávku do 6 týdnů na objednávku do 6 týdnůskladem skladem

U 1506
Cena:

9 844 Kč
Rozměr:

1500x2215x560 mm

U 1517
Cena:

13 826 Kč
Rozměr:

1500x2215x560 mm

U 1522
Cena:

13 030 Kč
Rozměr:

1500x2215x560 mm

U 2006
Cena:

10 961 Kč
Rozměr:

2000x2215x560 mm

U 2017
Cena:

15 551 Kč
Rozměr:

2000x2215x560 mm

U 2024
Cena:

18 248 Kč
Rozměr:

2000x2215x560 mm

U 2503
Cena:

14 418 Kč
Rozměr:

2500x2215x560 mm

U 2515
Cena:

19 973 Kč
Rozměr:

2500x2215x560 mm

U 2523
Cena:

16 674 Kč
Rozměr:

2500x2215x560 mm

U 0003R
Cena:

17 269 Kč
Rozměr:

1931x2215x931 mm

U 0005R
Cena:

22 096 Kč
Rozměr:

1931x2215x1431 mm

U 0007R
Cena:

25 654 Kč
Rozměr:

2431x2215x1431 mm

Více o systému UNIVERSAL na str. 985.

Ceny jsou uvedeny vč. DPH

Ceník kompletní skříně
(korpus + dveře + krycí boky)

se základní úchytkou vč. DPH

Buk Dub

přírodní

mořený 
na třešeň,  
mořený 
na med

na břízu, 
olši, tabák, 
buk-pařený, 

macore, ořech, 
americkou 

třešeň přírodní

bílá,
mořený na 

wenge

na eben, 
tabák, 

macore, ořech,  
americkou 

třešeň

U 1506

rovné hladké

bez boků 14 981 Kč 14 981 Kč 17 036 Kč 15 802 Kč 16 626 Kč 18 185 Kč

s 1 bokem 16 391 Kč 16 391 Kč 19 010 Kč 17 491 Kč 18 596 Kč 20 550 Kč

se 2 boky 17 801 Kč 17 801 Kč 20 984 Kč 19 181 Kč 20 567 Kč 22 916 Kč

skládané hladké

bez boků 20 730 Kč 20 730 Kč 25 085 Kč 21 889 Kč 23 052 Kč 26 707 Kč

s 1 bokem 22 140 Kč 22 140 Kč 27 059 Kč 23 579 Kč 25 022 Kč 29 073 Kč

se 2 boky 23 550 Kč 23 550 Kč 29 033 Kč 25 268 Kč 26 993 Kč 31 438 Kč

U 1517

rovné hladké

bez boků 18 964 Kč 18 964 Kč 21 018 Kč 19 784 Kč 20 609 Kč 22 168 Kč

s 1 bokem 20 374 Kč 20 374 Kč 22 992 Kč 21 474 Kč 22 579 Kč 24 533 Kč

se 2 boky 21 784 Kč 21 784 Kč 24 966 Kč 23 164 Kč 24 550 Kč 26 898 Kč

skládané hladké

bez boků 24 713 Kč 24 713 Kč 29 067 Kč 25 872 Kč 27 035 Kč 30 690 Kč

s 1 bokem 26 123 Kč 26 123 Kč 31 041 Kč 27 562 Kč 29 005 Kč 33 056 Kč

se 2 boky 27 533 Kč 27 533 Kč 33 015 Kč 29 251 Kč 30 976 Kč 35 421 Kč

U 1522

rovné hladké

bez boků 18 167 Kč 18 167 Kč 20 222 Kč 18 988 Kč 19 812 Kč 21 371 Kč

s 1 bokem 19 577 Kč 19 577 Kč 22 196 Kč 20 677 Kč 21 782 Kč 23 736 Kč

se 2 boky 20 987 Kč 20 987 Kč 24 170 Kč 22 367 Kč 23 753 Kč 26 102 Kč

skládané hladké

bez boků 23 916 Kč 23 916 Kč 28 271 Kč 25 075 Kč 26 238 Kč 29 893 Kč

s 1 bokem 25 326 Kč 25 326 Kč 30 245 Kč 26 765 Kč 28 208 Kč 32 259 Kč

se 2 boky 26 736 Kč 26 736 Kč 32 219 Kč 28 454 Kč 30 179 Kč 34 624 Kč

U 2006

rovné hladké

bez boků 17 810 Kč 17 810 Kč 20 550 Kč 18 905 Kč 20 004 Kč 22 082 Kč

s 1 bokem 19 220 Kč 19 220 Kč 22 524 Kč 20 594 Kč 21 974 Kč 24 448 Kč

se 2 boky 20 630 Kč 20 630 Kč 24 498 Kč 22 284 Kč 23 945 Kč 26 813 Kč

skládané hladké

bez boků 25 476 Kč 25 476 Kč 31 282 Kč 27 022 Kč 28 572 Kč 33 446 Kč

s 1 bokem 26 886 Kč 26 886 Kč 33 256 Kč 28 711 Kč 30 542 Kč 35 811 Kč

se 2 boky 28 296 Kč 28 296 Kč 35 230 Kč 30 401 Kč 32 513 Kč 38 177 Kč

U 2017

rovné hladké

bez boků 22 400 Kč 22 400 Kč 25 140 Kč 23 495 Kč 24 594 Kč 26 672 Kč

s 1 bokem 23 810 Kč 23 810 Kč 27 114 Kč 25 184 Kč 26 564 Kč 29 038 Kč

se 2 boky 25 220 Kč 25 220 Kč 29 088 Kč 26 874 Kč 28 535 Kč 31 403 Kč

skládané hladké

bez boků 30 066 Kč 30 066 Kč 35 872 Kč 31 612 Kč 33 162 Kč 38 036 Kč

s 1 bokem 31 476 Kč 31 476 Kč 37 846 Kč 33 301 Kč 35 132 Kč 40 401 Kč

se 2 boky 32 886 Kč 32 886 Kč 39 820 Kč 34 991 Kč 37 103 Kč 42 767 Kč

U 2024

rovné hladké

bez boků 25 098 Kč 25 098 Kč 27 838 Kč 26 192 Kč 27 292 Kč 29 370 Kč

s 1 bokem 26 508 Kč 26 508 Kč 29 812 Kč 27 882 Kč 29 262 Kč 31 735 Kč

se 2 boky 27 918 Kč 27 918 Kč 31 786 Kč 29 572 Kč 31 232 Kč 34 101 Kč

skládané hladké

bez boků 32 764 Kč 32 764 Kč 38 570 Kč 34 309 Kč 35 860 Kč 40 734 Kč

s 1 bokem 34 174 Kč 34 174 Kč 40 544 Kč 35 999 Kč 37 830 Kč 43 099 Kč

se 2 boky 35 584 Kč 35 584 Kč 42 518 Kč 37 688 Kč 39 800 Kč 45 464 Kč

Ceník kompletní skříně
(korpus + dveře + krycí boky)

se základní úchytkou vč. DPH

Buk Dub

přírodní

mořený 
na třešeň,  
mořený 
na med

na břízu, 
olši, tabák, 
buk-pařený, 

macore, ořech, 
americkou 

třešeň přírodní

bílá,
mořený na 

wenge

na eben, 
tabák, 

macore, ořech,  
americkou 

třešeň

U 2503

rovné hladké

bez boků 22 980 Kč 22 980 Kč 26 405 Kč 24 348 Kč 25 722 Kč 28 320 Kč

s 1 bokem 24 390 Kč 24 390 Kč 28 379 Kč 26 038 Kč 27 692 Kč 30 685 Kč

se 2 boky 25 800 Kč 25 800 Kč 30 353 Kč 27 727 Kč 29 663 Kč 33 051 Kč

skládané hladké

bez boků 32 562 Kč 32 562 Kč 39 820 Kč 34 494 Kč 36 432 Kč 42 524 Kč

s 1 bokem 33 972 Kč 33 972 Kč 41 794 Kč 36 184 Kč 38 402 Kč 44 890 Kč

se 2 boky 35 382 Kč 35 382 Kč 43 768 Kč 37 873 Kč 40 373 Kč 47 255 Kč

U 2515

rovné hladké

bez boků 28 535 Kč 28 535 Kč 31 960 Kč 29 903 Kč 31 277 Kč 33 875 Kč

s 1 bokem 29 945 Kč 29 945 Kč 33 934 Kč 31 592 Kč 33 247 Kč 36 240 Kč

se 2 boky 31 355 Kč 31 355 Kč 35 908 Kč 33 282 Kč 35 218 Kč 38 606 Kč

skládané hladké

bez boků 38 117 Kč 38 117 Kč 45 374 Kč 40 049 Kč 41 987 Kč 48 079 Kč

s 1 bokem 39 527 Kč 39 527 Kč 47 348 Kč 41 738 Kč 43 957 Kč 50 445 Kč

se 2 boky 40 937 Kč 40 937 Kč 49 322 Kč 43 428 Kč 45 928 Kč 52 810 Kč

U 2523

rovné hladké

bez boků 25 236 Kč 25 236 Kč 28 661 Kč 26 604 Kč 27 978 Kč 30 576 Kč

s 1 bokem 26 646 Kč 26 646 Kč 30 635 Kč 28 294 Kč 29 948 Kč 32 941 Kč

se 2 boky 28 056 Kč 28 056 Kč 32 609 Kč 29 983 Kč 31 919 Kč 35 307 Kč

skládané hladké

bez boků 34 818 Kč 34 818 Kč 42 076 Kč 36 750 Kč 38 688 Kč 44 780 Kč

s 1 bokem 36 228 Kč 36 228 Kč 44 050 Kč 38 440 Kč 40 658 Kč 47 146 Kč

se 2 boky 37 638 Kč 37 638 Kč 46 024 Kč 40 129 Kč 42 629 Kč 49 511 Kč

U 0003R

rovné hladké

bez boků 22 406 Kč 22 406 Kč 24 461 Kč 23 227 Kč 24 052 Kč 25 610 Kč

s 1 bokem 23 816 Kč 23 816 Kč 26 435 Kč 24 917 Kč 26 022 Kč 27 976 Kč

se 2 boky 25 226 Kč 25 226 Kč 28 409 Kč 26 606 Kč 27 992 Kč 30 341 Kč

skládané hladké

bez boků 28 156 Kč 28 156 Kč 32 510 Kč 29 315 Kč 30 478 Kč 34 133 Kč

s 1 bokem 29 566 Kč 29 566 Kč 34 484 Kč 31 004 Kč 32 448 Kč 36 498 Kč

se 2 boky 30 976 Kč 30 976 Kč 36 458 Kč 32 694 Kč 34 418 Kč 38 864 Kč

U 0005R

rovné hladké

bez boků 28 945 Kč 28 945 Kč 31 685 Kč 30 040 Kč 31 139 Kč 33 217 Kč

s 1 bokem 30 355 Kč 30 355 Kč 33 659 Kč 31 729 Kč 33 109 Kč 35 583 Kč

se 2 boky 31 765 Kč 31 765 Kč 35 633 Kč 33 419 Kč 35 080 Kč 37 948 Kč

skládané hladké

bez boků 36 611 Kč 36 611 Kč 42 417 Kč 38 156 Kč 39 707 Kč 44 581 Kč

s 1 bokem 38 021 Kč 38 021 Kč 44 391 Kč 39 846 Kč 41 677 Kč 46 946 Kč

se 2 boky 39 431 Kč 39 431 Kč 46 365 Kč 41 536 Kč 43 648 Kč 49 312 Kč

U 0007R

rovné hladké

bez boků 34 216 Kč 34 216 Kč 37 640 Kč 35 584 Kč 36 958 Kč 39 556 Kč

s 1 bokem 35 626 Kč 35 626 Kč 39 614 Kč 37 273 Kč 38 928 Kč 41 921 Kč

se 2 boky 37 036 Kč 37 036 Kč 41 588 Kč 38 963 Kč 40 898 Kč 44 286 Kč

skládané hladké

bez boků 43 798 Kč 43 798 Kč 51 055 Kč 45 730 Kč 47 668 Kč 53 760 Kč

s 1 bokem 45 208 Kč 45 208 Kč 53 029 Kč 47 419 Kč 49 638 Kč 56 125 Kč

46 618 Kč 46 618 Kč 55 003 Kč 49 109 Kč 51 608 Kč 58 491 Kč

Samostatné korpusy šatních skříní UNIVERSALSamostatné korpusy šatních skříní UNIVERSAL


